
i-Vote
ユーザ操作ガイド（抜粋版）



1-1.ログイン
https://i-vote.jp.net/ へアクセスすると、ログイン画面が表示されます。

組織ID、ユーザID、パスワード を入力後、「ログイン」ボタンを押してください。

i-Vote選挙システムへログインします。

※ログインに3回失敗するとロックがかかり、しばらくログインできなくなりますのでご注意ください。

＜ログイン画面QRコード＞

https://i-vote.jp.net/


1-2．パスワードの再発行
パスワードを忘れた場合

「ログイン」ボタン下部にある「パスワードをお忘れの方はこちら」リンクを押します。（左）

組織IDとユーザIDを入力し、「再発行」ボタンを押してください。（右）

登録されているメールアドレスにパスワードが通知されます。

送信されない場合は、管理者に問い合わせを行ってください。

迷惑メールフィルタを設定している場合は、ドメイン「i-vote.jp.net」の受信許可設定をお願いします。



• ログイン後「投票期間中」一覧より、投票する『選挙名』リンクを押します。

• 左メニューの「投票」からも同様です。

＜HOME画面の場合＞ ＜左メニューの「投票」の場合＞

2-1．選挙の選択



2-2．投票画面
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１：選挙情報

２：選挙管理委員からのメッセージ

３：候補者の検索欄

４：持ち票数

５：候補者氏名

６：候補者のプロフィール参照リンク

７：投票ボタン

ボタンを押下すると、選択した状態になります。

  （未選択）                            （選択済み）

８：一時保存ボタン

※一時保存は、開票対象となりません。

必ず投票期間内に投票を確定させてください。

９：選択内容を確認するボタン(右上に「選択数/持ち票数」)



投票画面右下の「投票を確定する」ボタンを押すと、最終確認画面を表示します。

選択した候補者を確認し、「確定」ボタンを押して投票完了となります。

※投票を確定すると、投票内容の変更・確認はできなくなります。ご注意ください。

下記のメッセージが表示され、投票完了となります。

投票完了後は、投票状態は「投票済み」となり

投票内容の変更や確認はできません。

2-3．投票の確定



・「最終確認」画面の「確定」ボタンを押すと投票が完了となります。

投票が完了すると、投票内容の変更、確認、やり直しといった操作はできません。

ご注意ください。

最終確認画面から戻る場合は、左下の「閉じる」、または右上の「×」を押すと投票画面へ戻ります。

・30分間の画面遷移がない場合、自動ログアウトとなります。

候補者の選択時に悩まれる場合は、「一時保存」機能をご利用ください。

・本マニュアルの表示は、サンプルとなりますので本番時の表示と異なる点がございます。

3．注意事項
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